
       
       

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Ανακοινώνονται προς τους φοιτητές του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής 
και Υπολογιστών τα ακόλουθα ιδιαίτερα σημαντικά σχετικά με τις 
ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ιδρύματος και του Τμήματος και παρακαλούνται, 
όπου αυτό απαιτείται, να προβούν άμεσα στις συνιστώμενες ενέργειες. 

Πρόσβαση σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής απέστειλε στους πρωτοετείς φοιτητές τα 
στοιχεία των λογαριασμών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του 
Ιδρύματος. Οι λογαριασμοί αυτοί, μεταξύ άλλων, χρησιμοποιούνται για τις 
Υπηρεσίες Γραμματειακής Υποστήριξης, την πρόσβαση στο προσωπικό 
email του φοιτητή, την έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας, τη δήλωση 
πανεπιστημιακών συγγραμμάτων, την πρόσβαση στο ασύρματο δίκτυο του 
Ιδρύματος, κ.α. Ορισμένες από τις υπηρεσίες δεν είναι ακόμα ενεργές. 

Τα στοιχεία των λογαριασμών απεστάλησαν μέσω sms στα κινητά τηλέφωνα 
τα οποία είχαν δηλώσει οι φοιτητές στο σύστημα ηλεκτρονικής εγγραφής του 
Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. Οι φοιτητές ειδικών 
κατηγοριών (π.χ. αθλητές, 5%) οι οποίοι δεν εγγράφηκαν μέσω του 
προηγούμενου συστήματος, θα λάβουν τα στοιχεία των λογαριασμών τους με 
sms τις επόμενες μέρες. Όσοι φοιτητές δεν έλαβαν στοιχεία λογαριασμών 
λόγω αλλαγής αριθμού τηλεφώνου ή άλλων λόγων, παρακαλούνται, να 
προσέλθουν άμεσα στη Γραμματεία του Τμήματος (κα Ευστρατίου) με την 
ταυτότητά τους. Στην Γραμματεία του Τμήματος πρέπει να προσέλθουν, 
επίσης, οι φοιτητές οι οποίοι έχουν απολέσει τα στοιχεία του λογαριασμού 
τους ή δεν έχουν παραλάβει στοιχεία λογαριασμού στο παρελθόν (π.χ. 
φοιτητές των οποίων η μετεγγραφή ολοκληρώθηκε πρόσφατα). 

Email Φοιτητών 

Οι φοιτητές του τμήματος καλούνται να χρησιμοποιούν, αποκλειστικά, το  
email που συνδέεται με τον λογαριασμό ηλεκτρονικών υπηρεσιών του 
Ιδρύματος για την αποστολή μηνυμάτων στο εκπαιδευτικό προσωπικό και 
στις υπηρεσίες του Πανεπιστημίου. Η Γραμματεία του Τμήματος δεν θα 
λαμβάνει υπόψη emails φοιτητών που αποστέλλονται από άλλους 
λογαριασμούς, ειδικά όταν απαιτείται η επιβεβαίωση της ταυτότητας του 
αποστολέα. 



       
       

  

Εγγραφή στην πλατφόρμα Open eClass 

Οι φοιτητές οι οποίοι δεν έχουν εγγραφεί στην πλατφόρμα Open eClass 
καλούνται να το πράξουν άμεσα. Η εγγραφή γίνεται στον ακόλουθο 
σύνδεσμο: 

https://eclass.uniwa.gr/modules/auth/altnewuser.php?auth=4 

με την χρήση του λογαριασμού ηλεκτρονικών υπηρεσιών. 

Κατά την εγγραφή τους στην πλατφόρμα, μεταξύ άλλων, οι φοιτητές θα 
πρέπει να προσέξουν τα ακόλουθα: 

 Ο Αριθμός Μητρώου πρέπει να εισαχθεί σωστά. Ο Αριθμός Μητρώου δεν 
περιλαμβάνει τα προθέματα “cs”, “cse” και “ice” που περιέχονται στα 
ονόματα λογαριασμών. 

 Το email που θα δηλωθεί να είναι το επίσημο email των ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών και όχι κάποιο άλλο προσωπικό. Σε αντίθετη περίπτωση οι 
φοιτητές μπορεί να μην παραλαμβάνουν μηνύματα από την πλατφόρμα. 

 Να δηλώσουν το σωστό Τμήμα (Μηχανικών Πληροφορικής και 
Υπολογιστών). 

Όσοι φοιτητές έχουν εγγραφεί ήδη στην πλατφόρμα, παρακαλούνται, να 
προβούν άμεσα σε διορθώσεις των στοιχείων τους, αν και όπου απαιτείται, 
σύμφωνα με τα προηγούμενα. 

Τις επόμενες ημέρες θα διακοπεί η ελεύθερη πρόσβαση σε κάποια μαθήματα 
της πλατφόρμας. Στο εξής, πρόσβαση σε αυτά θα έχουν μόνο όσοι έχουν 
ενεργό λογαριασμό στην πλατφόρμα. 

Έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας 

Οι πρωτοετείς φοιτητές και οι φοιτητές που προέρχονται από το πρώην 
Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής του ΤΕΙ Αθήνας, προκειμένου να εκδώσουν 
ακαδημαϊκή ταυτότητα, υποχρεούνται να χρησιμοποιήσουν τη φωτογραφία 
που έδωσαν στη Γραμματεία κατά την αρχική εγγραφή τους. Η φωτογραφία 
αυτή έχει ήδη αποσταλεί με email στους φοιτητές του πρώην ΤΕΙ Αθήνας και 
θα σταλεί με email και στους πρωτοετείς φοιτητές τις επόμενες δύο ημέρες. Οι 
φοιτητές οι οποίοι έχουν χάσει τη φωτογραφία μπορούν να ζητήσουν 
αντίγραφό της, μέσω email, από τη Γραμματεία. 

Οι φοιτητές που προέρχονται από το πρώην τμήμα Μηχανικών 
Υπολογιστικών Συστημάτων του ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ, μπορούν να χρησιμοποιούν 
φωτογραφίες της επιλογής τους αρκεί να πληρούνται οι όροι της υπηρεσίας 
όπως αυτοί αναγράφονται στην ιστοσελίδα της. 

Καμία αίτηση δεν θα εγκριθεί από τη Γραμματεία με φωτογραφία που δεν είναι 
σύμφωνη με τα προηγούμενα. Όλες οι εκκρεμείς αιτήσεις που δεν είναι 
σύμφωνες με τα παραπάνω, θα ακυρωθούν τις επόμενες μέρες.  
   

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

https://eclass.uniwa.gr/modules/auth/altnewuser.php?auth=4

